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Žaborić, 10.06.2026. 

PRIOPĆENJE 

“Odluka protiv prirode i volje građana donesena unatoč oštrim upozorenjima” 

Udruga „Za Žaborić“ izražava duboko razočaranje odlukom Županijske skupštine 
Šibensko-kninske županije koja je na današnjoj sjednici usvojila točku 44. dnevnog reda, 
odnosno odluku o ponovnom pokretanju postupka javnog prikupljanja ponuda za davanje 
desetogodišnje koncesije na pomorskom dobru radi postavljanja i gospodarskog 
korištenja nautičkog sidrišta na području od uvale Kutlača do uvale Pišljivica (Oštrica), na 
prostoru Grebaštice i Žaborića. Odluka je donesena unatoč brojnim argumentima o kojima 
je Udruga ranije izvijestila i javnost i Županiju, te javnom pozivu da se navedena točka 
hitno povuče s dnevnog reda. 

Udruga „Za Žaborić“ nastavit će se boriti svim raspoloživim legalnim sredstvima kako bi  
zaštitila morski i obalni prostor poluotoka Oštrica. 

I dalje ostaje otvoreno zašto se  Šibensko-kninska županija toliko žurila s pokretanjem 
postupka dodjele koncesije prije donošenja prijedloga Nacionalnog plana obnove prirode. 
Smatramo da je upravo takav dokument trebao biti temelj za donošenje bilo kakvih 
odluka koje mogu imati dugoročne posljedice na jedno od najvrjednijih područja naše 
obale. 

Naglašavamo kako predmetna koncesija neće spriječiti nekontrolirano sidrenje u 
akvatoriju poluotoka Oštrice, što se i dalje navodi kao njezino glavno opravdanje. 
Naprotiv, postoji ozbiljna bojazan da će dovesti do povećanja broja plovila koja će se 
zadržavati na tom području, uz sam rub ekološke mreže i na području staništa posidonije, 
jedne od najvrjednijih i najosjetljivijih morskih cvjetnica Mediterana. 

Dodatno zabrinjava činjenica da ni nakon donošenja ove odluke nije jasno na koji će se 
način organizirati prikupljanje i odvoz otpada s plovila koja će koristiti sidrište. Također, 
nisu predstavljena konkretna rješenja za nadzor i reguliranje pražnjenja crnih tankova s 
brodova, što predstavlja ozbiljan rizik za kakvoću mora, zdravlje ljudi i očuvanje morskih 
ekosustava. 

Podsjećamo kako je prethodni postupak davanja koncesije za ovu lokaciju već bio 
poništen odlukom Županijske skupštine od 13. ožujka 2026. godine jer nije preostala 
nijedna valjana ponuda. Unatoč tome, Županija je odlučila ponovno pokrenuti isti 
postupak, i to u trenutku kada se za isto područje predlaže uvođenje strožeg režima 
zaštite prirode. 
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Zanimljivo je da ne vidimo ni jasnu ekonomska opravdanost ovakvog projekta. Prema 
dostupnim podacima, očekivani prihod od koncesijske naknade iznosi svega 90.000,00 
eura godišnje. Opravdano se postavlja pitanje može li se takav financijski učinak smatrati 
dovoljnim razlogom za dodatno opterećenje ionako zagušenog prostora, koji se planira 
staviti pod stroži režim zaštite. 

Zahvaljujemo  medijima i onim vijećnicima koji su prepoznali opravdanost zabrinutosti 
lokalne zajednice i glasovali protiv donošenja ove odluke.  

Udruga „Za Žaborić“ nastavit će aktivno informirati javnost o svim daljnjim koracima 
vezanim uz ovaj postupak. Vjerujemo da zaštita prirodne baštine, odgovorno upravljanje 
prostorom i uvažavanje interesa lokalne zajednice moraju biti prioritet u donošenju 
odluka koje imaju dugoročne posljedice za budućnost našeg kraja. 

Udruga „Za Žaborić“ 

Kontakt za medije: 
Udruga „Za Žaborić“ 
(za.zaboric@gmail.com, 095 9000 986, 095 912 0915) 


